
       

                  E-Mail: qm@bekarei.com

Produktspezifikation 
QM-PSC-01

GTIN:

Zolltarifnummer:

VKE: / VKE

Eigenfertigung In-house production

Frisch Fresh

Fertiggebacken Ready baked

Frisch Fresh

Buns Buns

Bei runden Artikeln Durchmesser: 10.50 cm

Form:

Länge /

Length

Breite /

Width

Höhe /

Height

--- ---- 5.50 cm

*All weights and dimensions are average values, deviations are permitted in accordance with legal regulations.

WM Germany Buns  15x6er Box - MAP

---

---

VKE geschnitten: / VKE cut:	

Art. Nr. Einzelartikel: / Art. No. Single article:

Art. Nr. VKE: / Art. No. VKE:

Art. Nr. VKE geschnitten: / Art. No. VKE cut:	

Hersteller/Produzent: / Manufacturer/Producer: 	

3750

33750
---

WM Germany Buns 6er Box - MAP

Bekarei GmbH

Deutschland

Produktbezeichnung: / Product description:

4262473777339

19059070

4262473775212

Herkunftsland: / Country of Origin:

GTIN Einzelartikel:

Einzelartikel: / Single article:	

*Alle Gewichte und Maße sind Durchschnittswerte, Abweichungen  entsprechend der gesetzlichen Regelungen sind zulässig.

Nettogewicht/Einzelartikel

TK-Gewicht* /

TK weight*

Ausbackgewicht / Auftaugewicht* /

Baking weight / defrosting weight*

70 g 70 g

Hilfsartikel: / Auxiliary article:	

Verkehrsbezeichnung: / legal name:

Unser „World Cup Pack“ enthält 6 hochwertige Burger Buns – 2 Original, 2 Schwarze und 2 Rote Buns – mit weicher Textur und besonderer Optik, 

ideal für kreative Burger und Sport-Events./

Our “World Cup Pack” contains 6 premium burger buns – 2 original, 2 black, and 2 red buns – featuring a soft texture and unique appearance, 

perfect for creative burgers and sports events.

Hefefeingebäck, Schwarzes Hefefeingebäck,Rotes Hefefeingebäck,fertiggebacken/

Yeast pastries, black yeast pastries, red yeast pastries, ready-baked.

Produktbeschreibung / Product description:

Eigen- od. Fremdfertigung: /

In-house or external production:	

Anlieferzustand: / Delivery condition:	

Fertigungsgrad: / Degree of completion:

Auslieferungszustand: / Delivery status:	

Warengruppe: / Product group:	

Erstell: S.Korumboor Sunilkumar
Freigegeben: Andre de Moura Carrico
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         E-Mail: qm@bekarei.com

Produktspezifikation QM-PSC-01

Art. Nr. Produktbezeichnung: / Product description:

Einzelartikel: / Single article:	 3750

VKE: / VKE 33750

VKE geschnitten: / VKE cut:	 ---

Hilfsartikel: / Auxiliary article:	 ---

Allergene

Enthält /

Contains

Spuren /

Traces

nicht enthalten 

/

not included

Wenn JA. Angabe des 

Inhaltsstoffes, der Zutat /

If YES. Specify the 

ingredient, the ingredient

Weizenmehl,

Gerste /

Wheat flour

Barley

Backmittel/Baking Agent

Glasur /

Glaze   

Glasur /

Glaze

Sesam /

Sesame

Backmittel / Baking agent

 Allergene (gem. LMIV, Anhang II):"Allergene (gem. LMIV, Anhang II): /

Allergens (according to LMIV, Annex II):"		

WM Germany Buns 6er Box - MAP

WM Germany Buns  15x6er Box - MAP

---

---

Zutatenliste in absteigener Reihenfolge: / List of ingredients in descending order:

 Black Buns : WEIZENMEHL, Wasser, Rapsöl, Zucker, Hefe, Backmittel (WEIZENMEHL, Emulgator E 481, Rapsöl, inaktive Trockenhefe), Farbstoff 

(Pflanzenkohle:E153), Salz, Backmittel (WEIZENQUELLMEHL, getrockneter WEIZENvorteig (WEIZENMEHL, Hefe), Zucker, WEIZENMALZMEHL, Dextrose, 

Zuckerrübenfaser, Malzextrakt (GERSTENMALZ, Wasser), Rapsöl, Acerolasaftkonzentrat), Apfelessig, Glasur (Wasser, Rapsöl, pflanzliches Protein (Erbse), 

Maltodextrin, Dextrose, Stärke (Mais)). 

WHEAT FLOUR, water, rapeseed oil, sugar, yeast, baking agent (WHEAT FLOUR, emulsifier E 481, rapeseed oil, inactive dry yeast), colouring (vegetable 

charcoal:E153), salt, baking agent (WHEAT FLOUR, dried WHEAT pre- dough (WHEAT FLOUR, yeast), sugar, WHEAT MALT FLOUR, dextrose, sugar beet fiber, 

malt extract (BARLEY MALT, water), rapeseed oil, acerola juice concentrate), apple cider vinegar, glaze (water,rapeseed oil, vegetable protein (pea), 

maltodextrin, dextrose, starch (corn)).						                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Bitte enthaltene E-Nummer  auflisten: / Please list the E-number contained:	

122,129,153,481

Back- und Auftauanleitung: / Baking and defrosting instructions:

Das Produkt in der Folienverpackung bei Raumtemperatur (18°C - 24°C) ca. 90 - 110 Minuten auftauen lassen.

Defrost the product in the foil packaging at room temperature (18°C - 24°C) for approx. 90 - 110 minutes.

Seit dem 13.12.2014 gilt: Unter der Bezeichnung pflanzliche Öle / Fette können alle raffinierten Öle und Fette mit pflanzlicher Herkunft zusammengefasst werden. Hinter dieser Angabe müssen jetzt zusätzlich 

die genaue pflanzliche Herkunft der Öle / Fette angegeben werden (Bsp. Raps, Sonnenblume oder Palm)

Since 13.12.2014, the following applies: All refined oils and fats of vegetable origin can be summarized under the term vegetable oils / fats.

 This information must now be followed by the exact plant origin of the oils / fats (e.g. rapeseed, sunflower or palm)

Original Buns : WEIZENMEHL, Wasser, Rapsöl, Zucker, Hefe, Backmittel (WEIZENMEHL, Emulgator E 481, Rapsöl, inaktive Trockenhefe), Salz, Backmittel 

(WEIZENQUELLMEHL, getrockneter WEIZENvorteig (WEIZENMEHL, Hefe), Zucker, WEIZENMALZMEHL, Dextrose, Zuckerrübenfaser, Malzextrakt 

(GERSTENMALZ, Wasser), Rapsöl, Acerolasaftkonzentrat), Apfelessig, Glasur (Wasser, Rapsöl, pflanzliches Protein (Erbse), Maltodextrin, Dextrose, Stärke 

(Mais)).

WHEAT FLOUR, rapseed oil, water, sugar, yeast, baking agent (WHEAT FLOUR, emulsifier E 481, rapeseed oil, inactive dry yeast), salt, baking agent 

(pregelatinized 

WHEAT FLOUR, dried WHEAT pre-dough (WHEAT FLOUR, yeast), sugar, WHEAT MALT FLOUR, dextrose, sugar beet fiber, malt extract (BARLEY MALT, water), 

rapeseed oil, acerola juice concentrate), apple vinegar, glaze (water, rapeseed oil, vegetable protein (pea), maltodextrin, dextrose, starch (corn)).

Red Buns : WEIZENMEHL, Wasser, Rapsöl, Zucker, Hefe, Backmittel (WEIZENMEHL, Emulgator E481, Rapsöl, inaktive Trockenhefe), Salz, Backmittel 

(WEIZENQUELLMEHL, getrockneter WEIZENvorteig (WEIZENMEHL, Hefe), Zucker, WEIZENMALZMEHL, Dextrose, Zuckerrübenfaser, Malzextrakt 

(GERSTENMALZ, Wasser), Rapsöl, Acerolasaftkonzentrat), Apfelessig, Glasur (Wasser, Rapsöl, pflanzliches Protein (Erbse), Maltodextrin, Dextrose, Stärke 

(Mais)), Farbstoff (E122, E129). 

WHEAT FLOUR, water, rapeseed oil, sugar, yeast, baking agent (WHEAT FLOUR, emulsifier E 481, rapeseed oil, inactive dry yeast), salt, baking agent (WHEAT 

FLOUR, dried WHEAT pre-dough (WHEAT FLOUR, yeast), sugar, WHEAT MALT FLOUR, dextrose, sugar beet fiber, malt extract (BARLEY MALT, water), 

rapeseed oil, acerola juice concentrate), apple vinegar, glaze (water, rapeseed oil, vegetable protein (pea), maltodextrin, dextrose, starch), colouring (E122, 

E129).

Schwefeldioxid und Sulfite in Konzentrationen in c > 10 mg/kg  /

Sulphur dioxide and sulphites in concentrations in c > 10 mg/kg /

Glutenhaltiges Getreide sowie daraus hergestellte Erzeugnisse 

gem. der EU Verordnung 41/2009 /

Cereals containing gluten and products made from them 

according to EU Regulation 41/2009	

Krebstiere und daraus gewonnene Erzeugnisse /

Crustaceans and products thereof

Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse /

Eggs and products thereof

Fisch und daraus gewonnene Erzeugnisse /

Fish and fish products		

Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse /

Peanuts and products derived from peanuts		

Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse /

Soybeans and products thereof

Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse 

(einschließlich Laktose) /

Milk and products thereof 

(including lactose)

Schalenfrüchte sowie daraus hergestellte Erzeugnisse /

Nuts and products made from them

Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse /

Sesame seeds and products thereof

Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse / Celery and products thereof

Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse /

Mustard and products thereof

Lupine und daraus gewonnene Erzeugnisse /

Lupin and products thereof 

Weichtiere und daraus gewonnene Erzeugnisse /

Molluscs and products thereof	
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         E-Mail: qm@bekarei.com

Produktspezifikation QM-PSC-01

Art. Nr. Produktbezeichnung: / Product description:

Einzelartikel: / Single article:	 3750

VKE: / VKE 33750

VKE geschnitten: / VKE cut:	 ---

Hilfsartikel: / Auxiliary article:	 ---

WM Germany Buns 6er Box - MAP

WM Germany Buns  15x6er Box - MAP

---

---

Zusatzstoff / Additive Ja / Yes Nein / No

Farbstoff / Colorant

Konservierungsstoff oder konserviert /

Preservative or preserved

Antioxidationsmittel / Antioxidant

Geschmacksverstärker / Flavor enhancer

Geschwefelt / Sulphurized

Geschwärzt / Blackened

Gewachst / Waxed 

Phosphat / Phosphate

Süßungsmittel / Sweetener

Mit einer Zuckerart und Süßungsmittel /

With one type of sugar and sweetener
Enthält eine Phenylalaninquelle / 

Contains a source of phenylalanine

Koffeinhaltig / Contains caffeine

Chininhaltig / Contains quinine

Energie / Energy        

Fett /fat

davon gesättigte Fettsäuren / of which saturates

Kohlenhydrate / Carbohydrates

davon Zucker / of which sugar

Ballaststoffe / Fiber

Eiweiß / Protein

Salz / Salt

Das Produkt ist / The product is: Ja / Yes Nein / No

Lactosefrei / Lactose free

Glutenfrei / Gluten free

Vegan geeignet / Suitable for vegans

L-Cystein-frei / L-cysteine-free

Bio / Bio

Koscher / Kosher

Halal / Halal

324 kcal /1353 kJ

Original Buns Red Buns Black Buns

8,4 g

53,9 g

7,1 g

2,2 g

8,4 g

1,49 g

7,1 g

0,7 g

54,9 g

7,3 g

3,1 g

Kennzeichnungspflichtige Zusatzstoffe (für Produkte im offenen Verkauf):

Additives subject to labeling (for products in open sales):

Nährwertangaben / Nutritional information pro 100g:

327 kcal/ 1367 kJ 327 kcal / 1364 kJ

7,1 g

0,7 g

1,49 g

7,1 g

0,7 g

55,0 g

7,3 g

3,1 g

8,4 g

1,45 g
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         E-Mail: qm@bekarei.com

Produktspezifikation QM-PSC-01

Art. Nr. Produktbezeichnung: / Product description:

Einzelartikel: / Single article:	 3750

VKE: / VKE 33750

VKE geschnitten: / VKE cut:	 ---

Hilfsartikel: / Auxiliary article:	 ---

WM Germany Buns 6er Box - MAP

WM Germany Buns  15x6er Box - MAP

---

---

Nein / No

Nein / No

Bestrahlung / Irradiation 

Date the specification was created or last amended:

11/ May 2026

Unterschrift: / Signature:

Sreerag Korumboor Sunilkumar

Qualitätsmanagementbeauftragter/Quality Management Representative

Ja / Yes

Das Produkt bzw. seine Komponenten wurden bestrahlt.

The product or its components have been irradiated.

Verkehrsfähigkeit / Marketability

Bei tiefgekühlten Artikeln wird die Ware in geschlossenen Kartons und bei -18° C  geliefert und ist entsprechend zu lagern, sodas die Kühlkette eingehalten wird.

Aufgetaute Ware darf niemals wieder eingefroren werden.

Jeder Umkarton ist mit der Artikelnummer un der Artikelbezeichnung versehen. Das Mindeshaltbarkeitsdatum und die Chargennummer befindet sich auf der Primärverpackung (Flowpack).

Alle Angaben gemäß der Angaben der Hersteller, Änderungen vorbehalten. 

Wir bestätigen, dass gemäß der Verordnung (EG) Nr. 1829/2003 und (EG) Nr. 1830/2003 keine Produkte geliefert werden, die GVO enthalten oder aus solchen bestehen bzw. die aus GVO hergestellt werden oder Zutaten enthalten, 

die aus GVO hergestellt werden. Ausgenommen hiervon sind zufällige oder technisch nicht vermeidbare Kontaminationen mit genetisch verändertem Material bis zu einem Schwellenwert von 0,9% bezogen auf die einzelne Zutat.

Das Produkt ist  in  Nicht-EU-Mitgliedsländern verkehrsfähig.

The product is marketable in non-EU member states

Datum Erstellung bzw. letzte Änderung der Spezifikation:

Ohne Unterschrift wird die Spezifikation nicht akzeptiert, eine maschinengeschriebene Unterschrift ist möglich.

The specification will not be accepted without a signature; a typewritten signature is possible.

Das Produkt ist in allen EU-Mitgliedsländern 

verkehrsfähig.

The product is marketable in all EU member states.

Gentechnisch veränderte Organismen - 

GVO (VO 1829/2003 und 1830/2003):"Gentechnisch veränderte 

Organismen - 

GVO (VO 1829/2003 und 1830/2003):

Genetically modified organisms - 

GMOs (Regulation 1829/2003 and 1830/2003):"		

Ja/ Yes

Handelt es sich bei dem Artikel um ein genetisch verändertes Lebensmittel 

oder enthält der Artikel genetisch veränderte Organismen?

Is the article a genetically modified food or does it contain genetically 

modified organisms?		

Enthält der Artikel eine Zutat (gilt auch für zusammengesetzte Zutaten, 

Zusatzstoffe, Aromen, Hilfsstoffe, Extraktionsmittel, Enzyme) die GVOs 

enthält, aus GVOs besteht oder aus solchen hergestellt ist? Does the article 

contain an ingredient (also applies to compound ingredients, additives, 

flavors, excipients, extracting agents, enzymes) that contains, consists of or is 
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                    E-Mail: qm@bekarei.com

Produktspezifikation QM-PSC-01

Art. Nr. Produktbezeichnung: / Product description:

Einzelartikel: / Single article:	 3750 WM Germany Buns 6er Box - MAP 0

VKE: / VKE 33750 WM Germany Buns  15x6er Box - MAP

VKE geschnitten: / VKE cut:	 --- ---

Hilfsartikel: / Auxiliary article:	
GTIN 

Einzelartikel:
---

Mindesthaltbarkeit:

(in Tagen ab Produktion) / Best before date:

(in days from production)

Restlaufzeit:

(Mindestdauer bis zum MHD in Tagen ab 

Anlieferung beim Kunden) / “Remaining shelf life:

(minimum duration until BBD in days from delivery 

to the customer)”

Lagerung nach dem Auftauen / Aufbacken: /

Storage after defrosting / baking:

Verkaufseinheit (VKE): / Sales unit (VKE):

Art. Nr. VKE: / Art. No. VKE:

GTIN VKE / GTIN VKE 

Art. Nr. Einzelartikel: / Art. No. Single article:

GTIN Einzelartikel / GTIN single article

Verpackung Verkaufseinheit (VKE) /

Packaging Sales unit (VKE)

Stückanzahl in VKE / Number of units in VKE

Größe des Umkartons (L x B X H) /

Size of the outer box (L x W X H)

Tertiärverpackung in g / Tertiary packaging in g

ggf. Nettogewicht Sekundärverpackung  / Net 

weight of secondary packaging 

ggf. Bruttogewicht Sekundärverpackung  / Gross 

weight of secondary packaging 

ggf. Größe der Sekundärverpackung (L x B X H)

Size of the seondary packaging (L x W X H), if 

applicable

Sekundärkartongewicht / Secondary carton weight

Nettogewicht VKE / Net weight VKE

Bruttogewicht VKE / Gross weight VKE

Sekundärverpackung  / Secondary packaging 

Anzahl in der Tertiärverpackung 

(VE/Verpackungseinheit)

Quantity in the Tertiary packaging (PU/packaging 

unit)

ggf. Primärverpackung

Primary packaging if necessary

ggf. Größe der Sekundärverpackung (L x B X H)

Size of the Secondary packaging  (L x W X H), if 

applicable

Stückzahl in der Primärverpackung

Quantity in primary packaging

Primärverpackung in g / Primary packaging in g

ggf. Nettogewicht Primärverpackung  

Net weight of primary packaging, if applicable

Anzahl Einzelartikel, LEH Kartons pro Palette /

Number of individual items, LEH cartons per 

Anzahl VKE pro Palette /

Number of VKE per pallet

Anzahl VKE pro Lage /

Number of layers per pallet

Anzahl Lagen pro Palette /

Number of layers per pallet

Bruttogewicht VKE /

Gross weight VKE 

Nettogewicht Palette (excl. Palette)

Net weight Palette (excl. Palette)

Bruttogewicht pro Palette inkl.Palette 

Gross weight per pallet incl. pallet 

Lagenhöhe in cm / Layer height in cm 

Palettenhöhe in cm inkl. Palette /

Pallet height in cm incl. pallet 

MAP (Unter Schutzatmosphäre verpackt/ Packaged in a protective atmosphere) 

Flowpack

205,360 g

6,300 g

151,200 g

7,640 g

4 Stk.

6 Stk.

24 Stk.

420 g

360 Stk.

8 g

42 g

3750

4262473777339

Raum Temperatur (18°C - 24°C)

Room temperature  (18°C - 24°C)

Umkarton_Outer carton

590 g

470 g

29,2 x 10,8 x 12,4 cm

30 cm

Frisch / Fresh

15 Tage / Days

14 Tage / Days

Karton

420 g

90 Stk.

58 x 39 x 30 cm

195 cm

33750

29,2 x 12,4 x 10,8 cm

6 Stk.

7,640 g

Paletteninformation: / Pallet information:

4262473775212

15 Stk.
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                    E-Mail: qm@bekarei.com

Produktspezifikation QM-PSC-01

Art. Nr. Produktbezeichnung: / Product description:

Einzelartikel: / Single article:	 3750 WM Germany Buns 6er Box - MAP 0

VKE: / VKE 33750 WM Germany Buns  15x6er Box - MAP

VKE geschnitten: / VKE cut:	 --- ---

Hilfsartikel: / Auxiliary article:	
GTIN 

Einzelartikel:
---

Kennzeichnungselemente zur Rückverfolgung: / 

Labeling elements for traceability:

Verpackungsmaterial

Ja/Yes Nein/No

11/ May 2026

Unterschrift: / Signature:

Sreerag Korumboor Sunilkumar

Qualitätsmanagementbeauftragter/Quality Management Representative

The specification will not be accepted without a signature; a typewritten signature is possible.

Ohne Unterschrift wird die Spezifikation nicht akzeptiert, eine maschinengeschriebene Unterschrift ist möglich.

Hiermit erklären wir, dass oben angegebene(s) Produkt(e) folgenden lebensmittelrechtlichen Vorschriften entspricht: /

We hereby declare that the product(s) specified above comply(s) with the following food regulations:

➢  den europäischen Forderungen der aktuellen Rahmenverordnung/ Kunststoff-Verordnung Nr. 10/2011(ersetzt die bisherige Rahmenrichtlinie 89/109/EWG und 

Richtlinie  80/590/EWG) (in der jeweils gültigen Fassung) /

➢  the European requirements of the current Framework Regulation / Plastics Regulation No. 10/2011 (replaces the previous Framework Directive 89/109/EEC 

and Directive 80/590/EEC) (as amended)

➢  dem Lebensmittel- Bedarfsgegenstände- und Futtermittelgesetzbuch (Lebensmittel- und Futtermittelgesetzbuch – LFGB)  vom 01.September 2005 (BGBl.I. S. 

2618) in der Neufassung vom 26.April 2006 (BGBl. I. S. 945) (in der jeweils gültigen Fassung) /

➢ the German Food and Feed Code (Lebensmittel- Bedarfsgegenstände- und Futtermittelgesetzbuch - LFGB) of September 1, 2005 (BGBl.I. p. 2618) 

in the new version of April 26, 2006 (BGBl. I. p. 945) (as amended) 

➢  der Bedarfsgegenständeverordnung vom 23.Dezember 1997 (BGBl. I. S. 5) i.d.F. vom 16.06.2008 (BGBl.I. S. 2150)  (in der jeweils gültigen Fassung) /

➢  the Consumer Goods Ordinance of December 23, 1997 (BGBl. I. p. 5) as amended on June 16, 2008 (BGBl.I. p. 2150) (as amended)

Unbedenklichkeitserklärung für Verpackungsmittel / Declaration of no objection for packaging materials

Datum Erstellung bzw. letzte Änderung der Spezifikation: / Date the specification was created or last amended:

Das verwendete Packmaterial entspricht den gesetzlichen 

Bestimmungen für Lebensmittel

The packaging material used complies with the legal 

regulations for foodstuffs

Eine Konformitätserklärung der Verpackung 

liegt der Produktspezifikation bei.

A declaration of conformity of the packaging 

is enclosed with the product specification.		

Mindeshaltbarkeitsdatum und Chargen Kennzeichnungselemente zur 

Rückverfolgung / Best-before date and batch labeling elements for 

traceability
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